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Wie wird ein Ster Holz berechnet?

Ein Ster Brennholz grob gespalten.
1 Meter lang, 1 Meter breit und 1 Meter gestapelt (inklusive Hohlraume).

Sobald das Holz in den gewiinschten Langen zugeschnitten und gespalten ist,
entsteht durch die engere Schichtung ein Volumenverlust.
Je feiner gespalten und kiirzer die Stlicke sind, umso
weniger Volumen wird bendtig.

Beispiel

1 Ster 25er = ca. 0.8 Kubikmeter
1 Ster 33er = ca. 0.85 Kubikmeter
1 Ster 50er = ca.0.9 Kubikmeter

Unser SBB-Paletten mit drei Rahmen
Uibereinander werden grosszigig befillt.

Innenmasse
1.05 Meter x 1.16 Meter x 0.76 Meter
= 0.925 Kubikmeter




